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1) 

     Malzeme: C20 (BS20) / S420 (BÇIII)    d′=5cm 

     γc=25 kN/m
3
 Kas=1/3 

     Şekilde verilen istinat duvarında devrilme, kayma ve 

zemin gerilmesi kontrollerinin sağlandığını kabul 

ederek depremsiz durum için, 

a) İstinat duvarına etkiyen düşey ve yatay kuvvetleri 

belirleyiniz. 

b) 1-1 ve 2-2 kesitlerinde kesme kuvveti ve eğilme 

momenti değerlerini bularak betonarme hesabını 

yapınız. 

c) Rötre ve sıcaklık donatılarını da belirleyerek tüm 

duvarın donatılarını şematik olarak gösteriniz. 

 

 

 

2) Kalıp planı arka yüzde verilen döşeme sisteminde minimum donatı koşullarını (aralık ve 

alan) esas alarak nervürlü döşeme, dişler de dahil olmak üzere, gerekli donatıları 

hesaplayınız. Arka sahifede verilen plan ve kesit üzerinde tüm döşeme ve nervür 

donatılarını şematik olarak gösteriniz. (Döşemelerde kalınlık kontrolü yapılmayacaktır.) 

Malzeme: C20 (BS20) / S220 (BÇI)  paspayı d′=2cm 

 

 

3) Verilen kolon düzeninde kolon eksenel kuvvetlerini esas alıp, a), b) ve c)’de verilen her 

bir durum için temellerin plandaki yaklaşık boyutlarını hesaplayarak uygun temeli (tekil, 

sürekli ve radye) teşkil ediniz ve bu üç temelin şematik kalıp planını bağ kirişleriyle (hesap 

yapılmaksızın) beraber arka yüzdeki kolon planları üzerine çiziniz. 

 z,net=200 kN/m
2
 Kolon kesitleri:0.50m×0.50m 

 

 

4)  
a) İstinat duvarlarında devrilme ve kayma için güvenlik katsayılarının depremli ve   

    depremsiz durumdaki değerlerini yazınız. 

b) Kolon ve kirişlerde etriye sıklaştırması kavramını kısaca açıklayınız. 

c) Süneklik kavramını kısaca açıklayınız. 

d) Temel bağ kirişlerinin fonksiyonunu kısaca açıklayınız. 

 

 

 

 

Başarılar! 

 
Betonarme Tablo ve Abaklar kitapçığındaki ilave yazılar kopya kabul edilecektir  
            

  Puanlama: 35+25+25+15 
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